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Mgr. Petra Prošková, Mgr. Marie Dvořáková, Mgr. Jana Zděradičková

V prvním zářijovém týdnu se studenti 3.B a jejich kamarádi ze 3.A, 2.B a 6SA vydali poznávat Švýcarsko - zemi mnoha tváří: přírodní zajímavosti, technika, historie i moderní reálie. Podívejte se, co všechno viděli.

   




V úterý brzy ráno jsme dorazili do Schaffhausenu k Rýnským vodopádům, které byly zahaleny v mlze. Ta se však začala rozpouštět a ukázaly se i první sluneční paprsky, takže bylo nač se dívat. Přejeli jsme do Kostnice, kde jsme si prohlédli Husův kámen, centrum města, přístav, katedrálu Münster  a navštívili jsme Husův dům s expozicí věnovanou životu a dílu Jana Husa. Další zastávkou byl Ingenbohl, kde jsme v zákaznickém centru firmy Victorinox absolvovali výklad o historii a výrobě zavíracích nožů. Každý z nás dostal jeden malý na památku. Poté jsme zamířili na místo ubytování - rekreační chalupa Petit Pouce ve středisku Villars sur Ollon (1300 metrů nad mořem).

Ve středu byla snídaně již v 6:30, abychom brzy mohli odjet na přehradu Grande Dixence. Nachází se 2400 m nad mořem, kam nás vyvezla lanovka, dolů jsme šli pěšky. Následoval přejezd do Ženevy, na jejímž okraji leží mezinárodní vědecké centrum CERN. Zde jsme v expozicích Globe a Microcosmos shlédli film o vzniku vesmíru a prohlédli si interaktivní výstavu věnovanou výzkumu částic. Autobusem jsme projeli kolem sídla OSN a po rozchodu v centru města si společně prohlédli květinové hodiny, vodotrysk a památník císařovny Sisi. Zpáteční cesta vedla po druhém břehu Ženevského jezera, kde jsme si udělali zastávku v lázních Evian les Bains. Zde si každý naplnil láhev místní minerální vodou. 

Čtvrteční ráno jsme si přispali a po snídani jsme vyrazili k domovu. Na rozdíl od slunečné středy se vrcholky Alp halily do šedých dešťových mraků. Dopoledne jsme strávili ve městě Montreux a zastavili se u nedalekého vodního hradu Chillon. Odpoledne nás čekala exkurze do sýrárny Gruyère a interaktivní prohlídka čokoládovny Nestle-Cailler, obojí s ochutnávkou a možností nákupu. Posledním bodem naší cesty byla procházka centrem městečka Gruyère s přilehlým hradem. Po návratu do autobusu začalo pršet, takže načasování bylo úžasné.

Do Berouna jsme přijeli v pátek ráno plni zážitků a zmoženi náročným, ale hezkým programem. 

A na závěr slova studentů: byl jsem spokojený, celkově jsme si to užili, super program, uvolněná atmosféra, dobrá čokoláda, příjemné prostředí, výlet se mi moc líbil, krásné hory a jezera, počasí nám krásně vyšlo, nejvíce se mi líbila přehrada a následná cesta dolů, výlet se povedl po všech stránkách, úžasná navštívená místa, pohodová nálada ve skupině, jídlo chutné, výhled okouzlující, vedení bezva, nejkrásnější výlet, nádherná příroda a Alpy, ubytování na skvělém místě, strávila bych zde o několik dní více, dobří řidiči, čistota ve městech, určitě tu nejsem naposledy, bylo to moc pěkné, příjemná a ochotná kuchařka, dostatek volného času, super nože,  z lanovky jsme si všimli syslů, jsem rád, že jsem navštívil místa, na která se již nedostanu, hned bych jela znovu, hodně jsme viděli, poznali historii, přírodu i moderní technologie, sympatický průvodce, atraktivní program, bylo to naprosto dechberoucí , překrásná země s čistou přírodou, bylo to dobrý.
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